

Центр притяжения для людей «серебряного» возраста



Атюрьевская земля – это, прежде всего, гостеприимный и щедрый народ, поэтому главное богатство здесь – люди – талантливые и трудолюбивые, скромные и неутомимые труженики, чьими стараниями создается все то лучшее и доброе, чем земля славится.

26 октября многие из представителей серебряного поколения атюрьевской земли получили возможность стать не только свидетелями, но и участниками такого важного и значимого события, как открытие Центра общения старшего поколения на базе клиентской службы в Атюрьевском районе по инициативе Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации.

Отделение Социального Фонда Российской Федерации по Республике Мордовия одним из первых вошло в число регионов-участников пилотного проекта по развитию культурно-досуговой деятельности, направленной на улучшение здоровья, получения новых знаний и навыков, расширения круга общения и организацию досуга граждан пожилого возраста посредством создания Центров общения старшего поколения в районах рееспублики, а 26 октября такое событие состоялось и в селе Атюрьво.

В торжественном открытии Центра, ставшем настоящим праздничным событием, приняли участие глава Атюрьевского района С.Е. Ерма-

лаев, управляющий Отделением Социального фонда Российской Федерации по Республике Мордовия В.И. Василькин, заместитель Председателя регионального отделения Общероссийской организации «Союз пенсионеров России» по Республике Мордовия Е.А. Федотова, а также представители районного Совета ветеранов и общественности.

В отведенный под Центр общения старшего поколения нескольких уютных помещениях компактно и удобно разместились творческая мастерская, гостевой компьютер с выходом в Интернет и мини-библиотека, а также место для проведения тематических вечеров, мастер-классов по кулинарии и здоровому питанию.

Здесь у пожилых людей будет возможность пообщаться за чашечкой чая в уютной обстановке, научиться пользоваться компьютером, передать друг другу определенный опыт в приготовлении своих кулинарных шедевров и рукоделии – культурно, а главное, с пользой для здоровья провести свой досуг.

- Символично и то, что открытие Центра состоялось именно в месячник пожилых людей, что дает надежду на то, что он станет для представителей старшего поколения полноценным досуговым центром, местом притяжения людей «серебряного» возраста, – пожелал Владимир Ильич Василькин в своем приветственном слове к тем, для кого этот

Центр открылся. – Это дает вам новый толчок к улучшению качества жизни и здоровья, новые возможности для самореализации, претворению в жизнь ваших идей и предложений, которые сможете реализовать при поддержке районной администрации и сотрудников клиентской службы.

С открытием Центра поздравил пожилых жителей района и Сергей Егорович Ермаолаев, подчеркнув, что открытие Центра дает возможность для встреч и общения, поможет активной части людей пожилого возраста избежать социальной изоляции, что центр станет таким местом, где они смогут делиться опытом друг с другом, а возможно и передавать его более молодым жителям района.

Праздничным подарком ко дню открытия Центра стали музыкальные номера в исполнении директора ДШИ – Н.А. Шумкиной под аккомпанемент преподавателя Н.Ф. Турусова и красивое исполнение на гармонии мелодии их воспитанницей Ксенией Журавлевой.

Еще одним приятным событием стало подписание Соглашения о сотрудничестве между региональным отделением СФР, администрацией района, районным Советом ветеранов и региональным отделением Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Республике Мордовия.

Светлана Савкина.
Фото автора.